

## Českolipská nemocnice = ekologická firma



16. 04. 2014 16:50

**Českolipská nemocnice je první a zatím jediná nemocnice, která získala certifikát společenské odpovědnosti „ECO - ekologická firma“. A značku EKO-CENTRUM, která je uznáním za zodpovědný přístup k životnímu prostředí, za zpětný odběr opotřebovaných výrobků a odpadů.**

*„Odpadovému hospodářství věnujeme dlouhodobě velkou pozornost, a jsme rádi, že právě získaný certifikát tuto skutečnost a úsilí jen potvrzuje,“* prohlásil generální ředitel NsP **Ing. Jaroslav Kratochvíl**.

V nemocnici funguje kromě řízeného odpadového hospodářství i veřejné sběrné místo (Ekocentrum). Nachází se v přízemí hlavní nemocniční budovy, kde ho žádný návštěvník nepřehlédne. Sběrné místo je určené na použité baterie, zářivky, úsporné žárovky, tonery, mobilní telefony, drobné elektrické spotřebiče, rádia, kávovary, žehličky. Využívat ho může bezplatně kdokoliv. Neplatí za něj ani nemocnice, která je v kraji stále jediná, co takové zařízení má.

*„Ekocentrum je umístěné v hale u centrálního příjmu, lidé si na něj zvykli a v rámci běžných kontrol i odvozu jeho obsahu vidíme, že se využívá,“* uvedla **Iva Červená**, regionální manažer Asekolu pro Liberecký kraj a Ústecký kraj.

Českolipská nemocnice je rovněž zapojena do projektu „Věnuj počítač“, který je zaměřen na sběr vysloužilých počítačů a notebooků z firem. Akci organizuje neziskový kolektivní systém ASEKOL, který zajišťuje zpětný odběr vysloužilých elektrospotřebičů. A spolupracuje

s občanským sdružením Život dětem a také s dětskými domovy v rámci celé České republiky. Právě do dětských domovů putují repasované počítače získané v rámci projektu Věnuj počítač. Ostatní počítače jsou ekologicky recyklovány.

**Kontakt:** Iva Červená, regionální manažer pro Liberecký kraj a Ústecký kraj

Asekol, mobil 725 570 985, mail: [cervena\(a\)asekol.cz](mailto:cervena(a)asekol.cz)

+ FOTO /

**Petr Pokorný**

*tiskový mluvčí*

**Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.**

Purkyňova 1849, 470 77 Česká Lípa

tel. 487 954 294, mobil: 739 500 436

E-mail: [petr.pokorny@nemcl.cz](mailto:petr.pokorny@nemcl.cz)

**[www.nemcl.cz](http://www.nemcl.cz)**